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PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 26/04/2023 
 

Secretário: 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria da Vereadora YOMARA LINS, 
que “DISPÕE sobre a obrigatoriedade de divulgação do Disque 188 – Centro de 
Valorização da Vida (CVV) em propagandas de televisão e rádio no âmbito do 
município de Manaus”.  
 
Art. 1.° Fica obrigada a divulgação do Disque 188 – Centro de Valorização da Vida (CVV) em propagandas 
de televisão e rádio, destinado ao atendimento gratuito e sigiloso de qualquer indivíduo, com a finalidade de 
apoio emocional e prevenção do suicídio. 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 130/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
 
 

 

Secretário: 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador IVO NETO, que 
“PROÍBE a nomeação e contratação, para determinados cargos e empregos públicos, 
de pessoa condenada por crime sexual contra crianças e adolescentes no município de 
Manaus e dá outras providências”.  
 
Art. 1.º Deverá o Poder Executivo, considerando o disposto no art. 227 da Constituição Federal de 1988, vedar 
a contratação e nomeação de profissionais em creches, escolas e demais instituições de ensino, entidades de 
acolhimento institucional, clínicas e hospitais pediátricos, mesmo que em caráter temporário, que foram 
condenados, em decisão judicial transitado em julgado, por:  
I – quaisquer dos crimes previstos no Título VI da Parte Especial do Código Penal, dos crimes contra a 
dignidade sexual; 
(...) 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 150/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
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Secretário: 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador JAILDO OLIVEIRA, 
que “INSTITUI o dia 27 de julho como o Dia da Comunicação Adventista”.  
 
Art. 1.º Fica instituído o dia 27 de julho como o Dia Municipal da Comunicação Adventista, passando a constar 
no Calendário Oficial da cidade de Manaus. 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 179/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
 
 
 
 
Secretário: 
 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, 
capeado pela Mensagem n.º 15/2023, que “DISPÕE sobre a conciliação, transação e 
desistência nas causas que envolvam o Município de Manaus, regulamenta o artigo 8.º 
da Lei Federal n. 12.153, de 22 de dezembro de 2009, e dá outras providências”.  
 

Art. 1.° Esta Lei dispõe sobre a transação, conciliação e desistência nas causas que envolvam o Município de 
Manaus e regulamenta o disposto no artigo 8.º da Lei Federal n. 12.153, de 22 de dezembro de 2009. 

 
Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 213/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
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Secretário: 
 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL, 
capeado pela Mensagem n.º 16/2023, que “ALTERA a Lei n. 1988, de 1.º de junho de 
2015 e dá outras providências”.  
 

Art. 1.° Fica alterada a Lei n. 1988, de 1.º de junho de 2015 passa a vigorar com a seguinte redação: 
 

“Art. 1.° Fica o Poder Executivo autorizado a não ajuizar execuções fiscais de débitos inscrito em dívida 
ativa pela Procuradoria Geral do Município, ou por ela cobrados, cujo valor consolidade seja inferior 
àquele definido em ato do Procurador-Geral do Município. 
(...)” 

 
Presidente: 
 
Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 220/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
 
 
 
 

Secretário: 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador DR. DANIEL 
VASCONCELOS, que “DISPÕE sobre a obrigatoriedade de hospitais públicos, 
privados e instituições congêneres notificarem a ocorrência de uso de bebida alcoólica 
e/ou entorpecentes por crianças e adolescentes”.  
 
Art. 1.º Fica instituída a obrigatoriedade de hospitais públicos, privados e instituições congêneres notificarem 
o Conselho Tutelar os casos devidamente diagnosticados de uso de bebidas alcoólicas e/ou entorpecentes por 
crianças e adolescentes atendidos em suas dependências. 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 205/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 4ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
384/2021, de autoria do Vereador FRANSUÁ, subscrito pela Vereadora YOMARA 
LINS, que “DISPÕE sobre o fornecimento de alimentação especial para alunos com 
restrições alimentares no Município de Manaus, e da outras providências”. 
 
Art.1.° Fica atribuído às escolas e creches públicas, no âmbito do município de Manaus, o fornecimento de 
alimentação adaptada, na merenda escolar, para os alunos com restrições alimentares.  
Parágrafo único – A alimentação especial de que trata esta Lei deve ser prescrita por profissional de saúde 
qualificado legalmente para a função. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 6ª Comissão de Saúde. 
 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
398/2021, de autoria do Vereador FRANSUÁ, que “INSTITUI o Selo “Escola 
Protegida” no município de Manaus, e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Fica instituído o Selo “Escola Protegida”, a ser concedido às instituições de ensino, pública ou privada, 
do munícipio de Manaus que, sem prejuízo de suas atividades e de forma integrada à comunidade:  
I - Realizem a implantação de políticas, práticas e ações que visem o combate ao mosquito Aedes aegypti e ao 
vírus Sars-CoV-2; 
(...). 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
535/2021, de autoria do Vereador MARCIO TAVARES, que “DISPÕE sobre o 
procedimento de combate a vetores epidemiológicos localizados em imóveis não 
utilizados, não habitados, abandonados ou que, embora contenham edificações 
iniciadas, estejam elas demolidas, semidemolidas ou paralisadas, no município de 
Manaus e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Esta Lei dispõe sobre o procedimento de combate a vetores epidemiológicos localizados em imóveis 
não utilizados, não habitados, abandonados ou que, embora contenham edificações iniciadas, estejam elas 
demolidas, semidemolidas ou paralisadas. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
545/2021, de autoria do Vereador DIEGO AFONSO, subscrito pelos Vereadores DR. 
EDUARDO ASSIS, EVERTON ASSIS, IVO NETO, JOÃO CARLOS, MARCEL 
ALEXANDRE, PEIXOTO, RAIFF MATOS e ROSIVALDO CORDOVIL, que 
“DISPÕE sobre o apoio e a inserção às pessoas portadoras de deficiência audiovisual 
em eventos esportivos e culturais oficiais da cidade de Manaus”. 
 
Art. 1º - Ficam estabelecidas normas gerais que asseguram o pleno exercício dos direitos individuais e sociais 
das pessoas portadoras de deficiências e sua efetiva integração social, no município de Manaus. 
§ 1º - Na aplicação e interpretação desta Lei, serão considerados os valores básicos da igualdade de tratamento 
e oportunidade, da justiça social, do respeito à dignidade da pessoa humana, do bem-estar, e outros, indicados 
na Constituição ou justificados pelos princípios gerais de direito. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 17ª Comissão de Esportes. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão à Emenda 01 e ao 
PROJETO DE LEI n. 614/2021, de autoria do Vereador DR. DANIEL 
VASCONCELOS, que “DISPÕE sobre a criação do programa Talentos da Terra no 
município de Manaus e dá outras providências”. 
 
Art. 1º Fica criado no Município de Manaus um espaço público dedicado à apresentação de todas as 
modalidades de músicas, shows, danças ou demonstrações culturais que interessarem. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 7ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
620/2021, de autoria do Vereador WILLIAM ALEMÃO, subscrito pelos Vereadores 
BESSA, CAIO ANDRÉ, CAPITÃO CARPÊ, DIEGO AFONSO, ELAN ALENCAR, 
EVERTON ASSIS, JAILDO OLIVEIRA, JOÃO CARLOS, KENNEDY MARQUES, 
LISSANDRO BREVAL, MARCEL ALEXANDRE, MARCIO TAVARES, 
PEIXOTO, FRANSUÁ, PROF.ª JACQUELINE, ROBERTO SABINO, ROSIVALDO 
CORDOVIL, WALLACE OLIVEIRA e YOMARA LINS, que “DISPÕE sobre a 
criação da Feira Internacional de Pesca Esportiva de Manaus (FIPEMA) e Instituição 
no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, sob a coordenação da Secretaria 
Municipal de Trabalho, Empreendedorismo e Inovação - SEMTEPI”. 
 
Art. 1º Fica Instituída, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, a Feira Internacional de Pesca Esportiva 
de Manaus (FIPEMA), que constitui em ações diretas de promoção de negócios relacionados à atividade e 
divulgação dos torneios de Pesca Esportiva no município de Manaus, deverá ser realizada anualmente, sempre 
na segunda quinzena do mês de agosto. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 10ª Comissão de Turismo, Indústria, Comércio, 
Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
683/2021, de autoria do Vereador ROSINALDO BUAL, subscrito pelos Vereadores 
JANDER LOBATO, PEIXOTO, RAIFF MATOS, ROSIVALDO CORDOVIL, 
SASSÁ DA CONSTRUÇÃO CIVIL e YOMARA LINS, que “DISPÕE sobre a 
criação do Canal de atendimento para Denúncias de Práticas de Racismo, Injúria Racial 
e outras Condutas Discriminatórias na cidade de Manaus”. 
 
Art. 1º Fica Criado o Canal de Atendimento para Denúncias de Práticas de Racismo, Injúria Racial e outras 
Condutas Discriminatórias na cidade de Manaus. 

 
Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 13ª Comissão de Direitos Humanos, Povos Indígenas e 
Minorias. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
270/2022, de autoria do Vereador JOÃO CARLOS, subscrito pelos Vereadores 
MARCIO TAVARES, MITOSO, PEIXOTO e WILLIAM ALEMÃO, que 
“INSTITUI, no município de Manaus, a implementação de medidas de informação e 
proteção à gestante e parturiente contra a violência obstétrica”. 
 
Art. 1.º A presente Lei tem por objetivo a implantação de medidas de informação e proteção à gestante e 
parturiente contra a violência obstétrica e de divulgação de boas práticas relacionadas à atenção à gravidez, ao 
parto, nascimento, abortamento e puerpério no município de Manaus. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
365/2022, de autoria do Vereador DIONE CARVALHO, que “INSTITUI, no 
Calendário Oficial da Cidade de Manaus, o Dia Municipal do Caratê, a ser 
comemorado no dia 12 de setembro, e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Fica instituído o dia 12 de setembro, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, como o Dia 
Municipal do Caratê. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
447/2022, de autoria do Vereador JOELSON SILVA, subscrito pelos Vereadores 
CAPITÃO CARPÊ, GLÓRIA CARRATTE, JOÃO CARLOS, KENNEDY 
MARQUES, MARCEL ALEXANDRE, PROF. SAMUEL, WALLACE OLIVEIRA e 
YOMARA LINS, que “OBRIGA a divulgação de propagandas contra a violência à 
mulher em eventos públicos e privados e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Fica estabelecida a obrigatoriedade de veiculação de propagandas contra a violência à mulher, que 
devem conter menções à Central de Atendimento à Mulher (Disque 180) e ao Disque Direitos Humanos 
(Disque 100), por meio de telões, sistemas de som e equipamentos similares disponíveis nos eventos 
esportivos, salas de cinema, teatros e assemelhados, em ambiente aberto ou fechado, com cobrança ou não de 
ingressos, independentemente de o evento ser público ou privado. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
013/2023, de autoria do Vereador CAIO ANDRÉ, subscrito pelos Vereadores 
CAPITÃO CARPÊ, JOELSON SILVA, MARCEL ALEXANDRE, MARCIO 
TAVARES, PEIXOTO, FRANSUÁ, PROF. SAMUEL e RAIFF MATOS, que 
“DISPÕE sobre a Campanha Checkup Feminino no município de Manaus, para 
orientação e prevenção de doenças, e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Fica instituída a Campanha Check-up Feminino no município de Manaus, com a finalidade de orientar 
as mulheres sobre o diagnóstico precoce e prevenção de doenças. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 6ª Comissão de Saúde. 
 
 
 
 
Secretário: 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 7ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
475/2021, de autoria do Vereador PEIXOTO, subscrito pelos Vereadores 
PROFESSORA JACQUELINE e RAIFF MATOS, que “INSTITUI, no âmbito do 
município de Manaus, o Portal da Transparência Social, e dá outras providências”. 
 
Art. 1º. Esta Lei institui, nos termos em que especifica, o Portal da Transparência Social do Município de 
Manaus, destinado ao controle social dos gastos, da eficácia e da efetividade das políticas públicas 
socioassistenciais desenvolvidas pela Prefeitura da Cidade.  
Parágrafo único. O Portal instituído nesta Lei não importa em prejuízo da manutenção e utilização de outras 
ferramentas tecnológicas similares já existentes no âmbito da Prefeitura para controle e acompanhamento da 
execução das políticas referidas no caput deste artigo, possuindo natureza complementar e específica 
relacionada aos gastos da política socioassistencial.. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 10ª Comissão ao PROJETO DE LEI 
n. 606/2021, de autoria do Vereador EVERTON ASSIS, subscrito pelos Vereadores 
BESSA, CAIO ANDRÉ, GLÓRIA CARRATTE, KENNEDY MARQUES, 
PEIXOTO, WALLACE OLIVEIRA e WILLIAM ALEMÃO, que “AUTORIZA a 
doação dos alimentos excedentes pelos estabelecimentos comerciais de gêneros 
alimentícios a pessoas físicas ou jurídicas, sem necessidade de licença prévia ou 
autorização do Executivo Municipal”. 
 
Art. 1º- Ficam os estabelecimentos responsáveis pela produção, pelo fornecimento, pela comercialização, pelo 
armazenamento e pela distribuição de gêneros alimentícios, sejam eles industrializados ou in natura, 
autorizados a doar o seu excedente para pessoas físicas ou jurídicas, sem necessidade de licença prévia ou 
autorização do Executivo Municipal, desde que atendam ao seguintes critérios:  
I – os alimentos devem estar dentro do prazo de validade, em condições próprias para o consumo, e devem ser 
observadas as suas condições de preservação e mantidas as suas propriedades nutricionais; 
(...) 

 
Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
 
 
Secretário: 

 

Em discussão e votação o parecer favorável da 11ª Comissão ao PROJETO DE LEI 
n. 631/2021, de autoria do Vereador CAPITÃO CARPÊ, que “CONSIDERA de 
Utilidade Pública a Associação Semeando Integração à Cidadania - ASIC”. 
 
Art. 1.° Fica considerada de Utilidade Pública a Associação Semeando Integração à Cidadania – ASIC. 
Associação sem fins lucrativos, com sede e foro nesta cidade na Travessa Erisbe, nº 3, Bairro Tarumã Açú, 
CEP 69023-120, inscrito no CNPJ 15.671.854/0001-77. 
 
Presidente: 
, 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 11ª Comissão ao PROJETO DE LEI 
n. 642/2021, de autoria do Vereador ELAN ALENCAR, que “CONSIDERA de 
Utilidade Pública o INSTITUTO GRAÇAS”. 
 
Art.1º. Considera de Utilidade Pública Municipal o “INSTITUTO GRAÇAS”, inscrita no Cadastro Nacional 
de Pessoal Jurídica – CNPJ – sob o Nº. 08.373.728 / 0001 - 70, com sede e foro jurídico na Rua Mayoruna, 
45, Bairro Alvorada, – CEP. 69.043 – 110 - Cidade de Manaus – AM, fundado em 29 de setembro de 2006, 
sendo uma associação civil de direito privado, sem fins econômicos, que atua suas atividades nas áreas da 
educação infantil - pré - escola, educação infantil – creche, cursos preparatórios de natureza cultural, social e 
esportiva, educação profissional e treinamento em desenvolvimento profissional e gerenciamento, cursos 
preparatórios, visando o bem estar e congraçamento dos seus sócios e da população da cidade de Manaus, 
ofertando de forma gratuita, promovendo a educação, o desporto, a cultura, a arte, a melhoria de qualidade de 
vida, favorecendo, sobretudo a inclusão social, e na defesa e conservação do meio ambiente e promoção do 
desenvolvimento sustentável, conforme documentação, anexa, descritas na Ata e Estatuto de sua fundação.. 

 
Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
680/2021, de autoria do Vereador ALLAN CAMPELO, que “INSTITUI no 
Calendário Oficial da Cidade de Manaus o Dia do Artista de Rua e dá outras 
providências”. 
 
Artigo 1º - Fica instituído no calendário oficial da cidade de Manaus, o Dia Municipal em homenagem ao 
Artista de Rua, a ser comemorado no dia 24 de agosto. 
 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 11ª Comissão ao PROJETO DE LEI 
n. 195/2022, de autoria do Vereador MARCIO TAVARES, que “CONSIDERA de 
Utilidade Pública o Oásis Adultos e Famílias (Abrigo Oásis) e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Fica considerado de Utilidade Pública o Oásis Adultos e Famílias (Abrigo Oásis), associação privada 
sem fins lucrativos, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) sob o n. 34.685.315/0001-31, 
com sede e foro na cidade de Manaus, situado na Rua Bento Maciel, n. 40, Conjunto Celetramazon, 
Adrianópolis, CEP 69057-3000. 

 
Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
250/2022, de autoria do Vereador JAILDO OLIVEIRA, que “INSTITUI o primeiro 
domingo de junho como o Dia Municipal do Cristão”. 
 
Art. 1.º Fica instituído o primeiro domingo de junho como o Dia Municipal do Cristão, passando esta data a 
constar no Calendário Oficial da Cidade de Manaus. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
278/2022, de autoria do Vereador MARCEL ALEXANDRE, que “INSTITUI o Dia 
Municipal de Conscientização sobre os Riscos do Aborto no âmbito do município de 
Manaus”. 
 
Art. 1.º Fica instituído o dia 8 de outubro como o Dia Municipal de Conscientização sobre os Riscos do Aborto 
no município de Manaus. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
 
 
 
 
Secretário: 

 
 

Em 2ª discussão o PROJETO DE LEI n. 234/2022, de autoria da Vereadora 
PROFESSORA JACQUELINE, que “INSTITUI o Dia Municipal do Contador, a 
ser comemorado anualmente no dia 22 de setembro”. 
 
Art. 1.º Fica instituído o Dia Municipal do Contador, a ser comemorado anualmente no dia 22 de setembro. 

 
Presidente: 
 
Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão).  
Aprovado, segue à sanção do Senhor Prefeito. 
 
 
 


